

Liga Doroghy

Na dan 8. VII. o. g. ostavila nas je zauvijek naša vrlo istaknuta umjetnica LIGA DOROGHY. Njeno djelovanje kao pjevačice bilo je prije svega njen osebniji koncertni poziv pri čemu treba napose istaknuti njezino veliko i trajno djelovanje u duhovnoj glazbi. U nezaboravnoj uspomeni ostalo je svima onima koji su imali prilike slušati njeno pjevanje kroz niz godina u crkvi sv. Marka. Također često i u Katedrali i u ostalim crkvama. Njezin repertoar bio je izuzetno velikog i širokog obujma, nadasve bogat. Izvodila je mnoge velike i sve važnije autore svih muzičkih epoha a posebno valja istaknuti djela domaćih autora. Od klasičnih autora još uvijek nam zvuči u uhu njena uvijek savršena, neponovljiva, izvedba sola *Agnus Dei* iz Mozartove *Krumidbene mise*. Taj njen savršeni solo, zaista kruna njenih solo partija, koji je mnogo puta izvodila — šteta da nije tehnički zabilježen. Jednako tako ostavila je trajan umjetnički dojam njena izvedba *Popevke* iz Grgoševićeve *Žetve*. Tu se najbolje osjetila njena velika ljubav i serioznost za interpretaciju domaćih skladatelja.



Liga Doroghy

Liga Doroghy surađivala je s mnogim našim poznatim muzičarima i dirigentima kao što su Mladen Pozajić, Lovro Matačić i mnogi drugi. Nadalje sa istaknutim poznatim pijanistima a u duhovnoj glazbi posebno mnogo uz pratnju našeg velikog orguljaša prof dr Čedomila Dugana s kojim je trajno surađivala.

Ovaj kratki prikaz bio bi nepotpun a da ne istaknemo u njenom umjetničkom radu da je bila jedan od osnivača Zagrebačkih madrigalista i surađivala sa tadanjim suprugom, nedavno preminulim i u ovoj reviji spomenutim prof. Mladenom Pozajićem.

Na kraju treba isto spomenuti njen veliki glazbeni pedagoški rad kojim se bavila do zadnjih dana svoga života voljena i cijenjena od svojih mnogih učenika.

Apstrahirajući sve mnoge subjektivne momente, umjetnička ličnost Lige Doroghy ostavila je trajan pečat u našoj muzičkoj pjevačkoj kulturi osobito na tehnički zamjernoj visini i kao posebno profinjen suptilni interpretator koncertnog pjevanja raznih stilova svog neobično bogatog repertoira.

Liga Doroghy bila je naša velika koncertna pjevačica a uza sve to bila je jednostavan, skroman i drag čovjek i zato od svih osobito mnogo voljena. Nezaboravna.

Zlata IVANKOVIĆ

S. Nela Jurić

Dok je na kraju školske godine 1978/79. u derventskoj crkvi odjekivao glasni *Tebe Boga hvalimo*, nitko nije ni pomislio da će to biti posljednja pjesma koju je s. Nela Jurić pjevala i pratila na orguljama. Bila je to zaista njena posljednja zahvala Bogu za njen kratak ali plodan život. Nedugo iza toga hitno je prevezena u Zagreb u bolnicu gdje je i umrla.



S. Nela Jurić

S. Nela Jurić, redovnica družbe Kćeri Božje ljubavi, rođena je 10. IX. 1948. u Kraljevoj Sutjesci. Godine 1973. diplomirala je na Institutu za crkvenu glazbu katehetsko-orguljaški smjer. Kroz sve vrijeme školovanja davala je kandidatcima i mladim susestrama satove iz glasovira i brinula se za liturgijsko pjevanje u kapelici provincijalne kuće u Zagrebu.

Svršivši Institut za crkvenu glazbu, i odmah iza toga i Katehetski institut, premještena je u Rankoviće za katehisticu i orguljašicu. Tu je djelovala samo godinu dana. Njezino novo i ujedno posljednje polje rada, bila je Derventa. Već nakon nekoliko mjeseci boravka u Derventi ustanovljeno je da boluje od leukemije. No uprkos opakoj bolesti koja je polako ali sigurno napredovala, sestra se Nela nije dala slomiti i radila je i dalje neumorno i marljivo. Uz povremene prekide radi liječenja u bolnici, radila je u Derventi nepune tri godine.

Voljela je svoj posao; do posljednjeg se trenutka svim silama trudila izgarajući za mlade na vjeronauku i vodeći liturgijsko pjevanje u crkvi. Na crkveno pjevanje polagala veliku važnost. Strogo se pridržavala liturgijskih skladbi. Svaku novu skladbu pominjivo je uvježbavala i radi toga pjevači su je neobično voljeli i cijenili njezine sposobnosti. U tom uspješnom i plodnom radu prekinula ju je bolest.

25. lipnja ove godine bilo joj je jako pozlilo i odmah je bila prevezena u provincijalnu kuću u Zagreb gdje je četiri dana ležala u teškim bolovima. Okrijepljena sakramentom bolesničkog pomazanja, prevezena je u Zajčevu bolnicu gdje se nakon kratkog vremena ugasio njen mladi život. Sestra Nela Jurić tako je prvi đak Instituta za crkvenu glazbu koji je »dovršio svoju trku na zemlji« i preselio se u vječnost.

Velik broj sestara i poznanika ispratio je s. Nelu na njezin zadnji počinak. Našli su se tu, uz rodbinu, i pjevači, vjernici i djeca iz Dervente koji su došli posebnim autobusom da se oproste od drage sestre koja ih je voljela i koju su i oni poštivali i voljeli. Sprovod je vodio vlč. Stjepan Jularić, derventski župnik, koji je održao i prigodnu homiliju. Pokopana je na groblju sestara Kćeri Božje ljubavi u Granešini kraj Zagreba.

s. Marijela ŽURO